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LEGENDA

ÁRVORES A SEREM CORTADAS

ÁRVORES EXISTENTES NA CALÇADA

MUDAS COMPENSATÓRIAS

CALÇADA VERDE

ÁREA PERMEÁVEL

ÁREA IMPERMEÁVEL

ÁREA EDIFICAÇÃO

ÁRVORES MORTAS

ÁREA DE DOAÇÃO DE CALÇADA

MUDAS QUOTA AMBIENTAL

MUDAS COMPENSATÓRIAS

MUDA PORTE PEQUENO

MUDA PORTE PALMEIRA

MUDA PORTE MÉDIO

6 m²

16 m²

MEMORIAL DE CÁLCULO

Proposto o plantio de 5 mudas nativas de DAP 3cm acompanhadas de  tutores de madeira não restando mudas a

serem deliberadas pela camara de compensação ambiental.

 CF=(A+B+C+D+E+P+M)xFr

 A, B, C, E e P - Inexistentes no terreno

 CF=D+M

 CF=5 mudas de DAP 3cm acompanhadas de tutores de madeira

D=[(0x0) + (6x1)x50% + (0x0) + (0x0)]x1

D=  3 mudas

A=Compensação Ambiental referente a remoção de vegetação arbórea presente em Área de Preservação

Permanente

B=Compensação Ambiental referente a remoção de VPP que não esteja presente em Área de Preservação

Permanente

C=Compensação Ambiental referente a remoção de espécies arbóreas ameaçadas de extinção

D=Compensação Ambiental referente a remoção de vegetação arbórea no restante do imóvel

E=Compensação Ambiental referente a remoção de Eucalipto, Pinus e exemplares arbóreos exóticos invasores

P=Compensação Ambiental referente ao manejo de vegetação arbórea, palmeiras e coqueiros considerados

patrimônio ambiental ou imune ao corte

M=Compensação Ambiental referente a remoção de vegetação arbórea morta.

Fm= Fator Multiplicador

Fr= Fator redutor refernte ao plantio de DAP 5cm ou 7cm

Plantio = 5 mudas de DAP 3cm

Fator redutor = 5 - 5/1

Fator redutor = 5 mudas de DAP 3cm restantes

QUADRO RESUMO PLANTIO COMPENSATÓRIO - DAP 3,0 CM

PLANTIO INTERNO

CALÇADA

Muda compensatória (P)

1

Muda compensatória (M)

Muda compensatória (Pal)

TOTAL DE MUDAS  =

2

0

0

2

0

5

MUDA PORTE GRANDE

36 m²

M = 1 x 2 = 2 mudas

ÁREA TOTAL
-

2.097,00 m²

QUADRO DE ÁREAS

ÁREA DE DOAÇÃO

126,63 m²
-

ÁREA REMANESCENTE 1.970,37 m²
100 %

ÁREA PERMEÁVEL 265,98 m² 13,50 %

QUADRO RESUMO PLANTIO DE QUOTA AMBIENTAL

PLANTIO INTERNO

CALÇADA

Muda compensatória (P)

4

Muda compensatória (M)

Muda compensatória (Pal)

TOTAL DE MUDAS  =

0

8

0

0

0
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